FELHÍVÁS

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata, a Magyar Képző- és Iparművészek Szövetségének Tervező Grafikai Szakosztálya és a békéscsabai Munkácsy Mihály Múzeum 2004-ben ismét meghirdeti

A XIV. ORSZÁGOS TERVEZŐ GRAFIKAI BIENNÁLÉT

A kiállítás védnökei:

Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma

Békés Megye Képviselő-testülete

Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzata

A Biennále szervező bizottsága 1976-ban indította el a tervező grafikai művészet egyetlen hazai kiállítás-sorozatát, melynek feladata, hogy a hagyományok folytatásaként a kortárs magyar tervező grafika alakulását, új értékeit és generációit folyamatosan számon tartsa és bemutassa. 

A XIV. Országos Tervező Grafikai Biennále témája:

„PRIVÁT ÜZENET AZ UNIÓBA”

2004. május 1-jén csatlakozunk az Európai Unióhoz. Hogy mit hoz ez a nagy változás, az előre még titok. Az ünnepi eseményen kívül mégis van magánemberként is véleményünk, hogy kik vagyunk, milyenek vagyunk, hogyan érezzük magunkat, mit gondolunk másokról, mit viszünk az Unióba egyenként, magánszemélyként, mit üzenhetünk egy másik ország polgárainak, a holland kisembernek, a bajor sörivónak, az angol grafikusnak, a francia bortermelőnek vagy a dán diáklánynak. Ezek privát üzenetek, melyek mellőzik a hivatalos ünnepélyességet. Az üzenetek lehetnek jók, rosszak, igazak, szatirikusak, magyarok és európaiak, de ami közös bennük, az a vizuális kultúra, amit a magyar tervező grafikus társadalom birtokol. Az új technikák, az elérhető árú printerek lehetővé teszik a privát üzenetek hétköznapi megjelenését. 

A Biennále ilyen plakát-szerű közlésre invitálja a magyar tervező grafikus szakmát. Várjuk a kreatív vizuális üzeneteket Európából Európába, és várunk minden olyan munkát, amely a plakát műfajában mind tartalmában, mind pedig megjelenésében izgalmas válaszokat ad a témára. 

A Biennáléra jelentkezhetnek:

Alkotó művészek egyéni nevezéssel, valamint tervező grafikai műveket létrehozó tervező műhelyek, stúdiók, felhasználó vállalatok, cégek, intézmények, a benevezett művek alkotóival egyetértésben. 

Beadható művek:

A Biennáléra beadhatók a tervező grafika bármely műfajában készült alkotások és tervek /plakátok, nyomtatványok, bélyegek, lemez- és könyvborítók, kiállítási grafikák, emblémák, információs rendszerek, arculattervek, videografikák, animációk stb., amelyek 2002–2004 között készültek. 

A műveket bemutatható formában /paszpartúzva/, de üvegezés nélkül kérjük. Méretük ne legyen több, mint 70x100 cm.

A katalógus munkálatainak megkönnyítése érdekében kérünk minden jelentkezőt, hogy munkáját CD lemezen, CMYK, TIF formátumban, maximum A/4 méretben, 300 dpi-s felbontásban vagy esetleg diapozitívon mellékelje. 

A művek beadásának időpontja:

2004. június 10–11. (csütörtök, péntek), 10–15 óra között

A művek beadásának helye:

Magyar Képzőművészek és Iparművészek Szövetsége

1061 Budapest, Andrássy út 6.

A művek zsűrizésének ideje:

2004. június 16–17.

A kiállításra nem kerülő művek visszaadása:

2004. június 18. (péntek), 10–15 óra között (1061 Budapest, Andrássy út 6.)

A vissza nem vett műveket tovább nem tudjuk őrizni. 

A jelentkezési laphoz mellékelt műtárgycédula a beadandó művek számának megfelelően sokszorosítható, művenként 3 példányban kitöltve szíveskedjenek a begyűjtésre magukkal hozni. 

A beadott művek zsűrizését a Magyar Képző- és Iparművészek Szövetségének Tervező Grafikai Szakosztálya, a Képző- és Iparművészeti Lektorátus szakértői és a Munkácsy Mihály Múzeum munkatársai végzik. 

A kiállítás végső arányait a zsűrizés alapján a szakértők és rendezők együttesen határozzák meg. A kiállítás díjait nemzetközi zsűri ítéli oda. 

Díjak: 

Az Országos Tervező Grafikai Biennále három hagyományos fődíja, valamint a rendező- és védnök szervek által felajánlott több különdíj jutalmazza a legjobb műveket.

A Biennále megnyitóján adjuk át a Konecsni-díjat, egy kimagasló grafikusi életmű elismeréséért. A díjazott művek a Biennále alapszabályának értelmében a Munkácsy Mihály múzeum gyűjteményébe kerülnek. 

A Biennále fődíjasainak munkásságát a soron következő Biennáléval egy időben, külön kiállítás keretén belül mutatjuk be. 

A kiállítás rendező bizottsága a beküldött művekért a beadástól a visszaadásig felelősséget vállal. 

A XIV. Országos Tervező Grafikai Biennále nyitása:

2004. szeptember 25.

Munkácsy Mihály Múzeum, Békéscsaba

Békéscsaba, 2004. április 25.







a Biennále Rendező Bizottsága

